

En Guatemala:

Siguen Asaltos Contra Vehículos Salvadoreños

Continúan los asaltos "en viernes" contra vehículos y personas salvadoreñas que transitan por Guatemala.

Al parecer, los atracos se realizan con la complicidad de algunas autoridades guatemaltecas por "actuar de omisión" y a pesar de que el Embajador

de Guatemala en el país dijo que se harían las investigaciones necesarias no sólo para esclarecer el asunto sino para tomar medidas para evitarlo.

La cancillería salvadoreña, por su parte, dijo también que se harían las gestiones pertinentes primero para investigar los

hechos y luego realizar los reclamos correspondientes.

ULTIMO CASO

El último hecho ocurrió este viernes 14 de octubre, después de las 4 pm. y entre los kilómetros 81 y 84, en la ruta de la zona fronteriza Las Chinamas (El Jobo)-Valle Nuevo, a ciudad de Guatemala.

Hacen ver los denunciantes que este lugar está a sólo dos kilómetros de un

Comerciantes e Industriales Salvadoreños, manifiestan que es necesaria y urgente la aportación de donativos para el Rosales.

Expresan: "Todos podemos dar un poquito. Ese poquito se hace bastante cuando lo unimos con amor al prójimo". Añaden: "Ahora es el momento cuando debemos unirnos para ayudar a los hermanos en aflicción. Ayudemos al Hospital Rosales y entonces, lo habremos hecho".

El Patronato del Hospital Rosales, agregan, está atento a sus llamadas y a sus entregas, envíe sus donativos o entréguelos directamente.

Los señores Luis Mendoza, de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa y Godofredo Antonio Méndez, de la Sociedad de

Pequeña Empresa Invita a dar Ayuda a Hospital

Los dirigentes de las entidades relacionadas con la pequeña y mediana empresa, informan que están canalizando sus actividades para lograr ayuda al Hospital Rosales antes del 24 del corriente.

Este es el "Día del Hospital" y se espera, dicen, que este año todos los empresarios de El Salvador aporten sus donativos para el Rosales, a sabiendas de que toda ayuda a este centro asistencial es para los salvadoreños que sufren la tragedia de una enfermedad.

Los señores Luis Mendoza, de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa y Godofredo Antonio Méndez, de la Sociedad de

En Santa Ana

Estrangulan a Empleado para Robarle el Sueldo

SANTA ANA.— Con su cincho fue estrangulado el empleado Salvador Antonio Berciano Godoy, de 23 años, para robarle prendas personales y su sueldo.

El hecho ocurrió en la tarde cuando el ahora ociso había salido de su empleo en el plantel del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), en cantón Portezuelo, carretera a Chalchuapa.

Los restos de Godoy fueron encontrados ayer en la mañana cuando su familia lo buscaba porque no llegó a dormir la noche anterior. En un callejón a poca distancia de donde la bodega estaba boca abajo.

una pista de los responsables del crimen.

SANTA ANA.— Muy lamentada ha sido en los círculos musicales de la zona occidental la muerte del baterista de una orquesta de esta ciudad, en Sala de Emergencia de una clínica particular.

Se trata de Enrique Otoniel Arévalo Sandoval, de 37 años, más conocido en los medios artísticos como "Toto".

Arévalo estaba próximo a partir para los Estados Unidos donde tenía pendiente un contrato con una orquesta.

Los forenses dictaminan—Favor pase a la página 51.

Terroristas se Entregan a el Ejército

Dos terroristas del FMLN se entregaron a las unidades del ejército destacadas en Sabanas, Perquin, al norte de Morazán.

Los extremistas portaban un fusil M-16 y un FAL, con su respectiva munición, según informa COPREFA.

Por otra parte, tropas—Favor pase a la página 51.



BANCO ASALTADO.— Agencia Alameda, del Banco Hipotecario, asaltada ayer por la mañana, por un grupo de sujetos. Unos de ellos vestían uniformes similares a los de CAESS. Se llevaron cerca de ciento setenta y cinco mil colones.

Asaltan Agencia de Banco en Alameda Roosevelt

Un grupo de sujetos de apariencia joven y algunos de ellos vestidos como los trabajadores de CAESS, fuertemente armados, asaltó ayer a las once y cinco minutos de la mañana la Agencia del Banco Hipotecario "Alameda", en Alameda Roosevelt, a poca distancia de la avenida Olímpica, al poniente de San Salvador.

Con la vista fija en los escriptorios, cuatro cajeros que se movían detrás de unos vidrios atendiendo a los clientes y varios agentes de seguridad cuidando las puertas unos y otros al fondo del local, a poca distancia de una puerta interior.

Minutos después de las once, dijeron, dos sujetos llegaron e hicieron fila como que esperaban turno para llegar a las cajas. Los agentes de seguridad no notaron nada raro, pero intempestivamente entraron cuatro individuos más que desenfundaron sus armas

de fuego y gritaron: "¡Nadie se mueva!".

Los dos que ya estaban adentro tomaron posiciones detrás de los agentes de seguridad, los desarmaron y utilizaron sus armas para ordenar a empleados y clientes que se colocaran boca abajo en el piso sin que nadie pudiera moverse.

Uno de los asaltantes, vestido con uniforme de electricista, se dirigió al gerente y le pidió que abriera las gavetas de las cajas y en una bolsa de tela fue echando el dinero que había en ellas. "Fue una operación como de quince minutos", dijo un testigo. Otro estimó el tiempo en diez minutos. Mientras esto ocurría el radio del Banco funcionaba.

—Favor pase a la página 11.

Vendedoras Reubicadas en Zonas de Estacionamiento

En las zonas de estacionamiento del Mercado Central han sido reubicadas las vendedoras ambulantes.

Las aceras de la 12 calle poniente, calle "Gerardo Barrios", avenida "29 de Agosto" y calle del Cementerio, que se encontraban abarrotadas con toda clase de pequeños negocios, ya están limpias.

Un gran número de comerciantes que estaban a la intemperie han sido ubicadas en los puestos de ventas que se encontraban vacíos en el mercado y el resto en la Plaza Cívica, frente a la Iglesia El Calvario y en el estacionamiento del mismo centro comercial, al costado po-

niente. El local del Mercado No. 4 y el terreno de los "ex juzgados" han sido objeto de remodelación y construcción de puestos de venta prefabricados para instalar otro grupo que aun permanece en otras calles del centro de la capital.

Se informa que las aceras, pasillos y graderíos del Mercado Central ofrecen un aspecto agradable para los peatones y sobre todo, seguridad para transitar por esa zona.

El ordenamiento de la ciudad continuará en las próximas semanas hasta lograr despejar las calles y aceras, según se informa.

Tacachico: Buscan Solución al Problema del Agua

SAN PABLO TACACHICO.— La municipalidad de esta ciudad está gestionando ante los organismos pertinentes la solución del problema de escasez de agua potable en la com-
prensión.

La necesidad obliga al vecindario a consumir aguas contaminadas, con perjuicio dicen, de la salud de todos los habitantes.

Manifiestan que la población tiene los planos, dinero para sufragar gastos e inversión, con lo que se desea contribuir para obtener un buen servicio de agua potable.

Además, expresan, en Tacachico está una fuente de provisión del líquido elemento con grandes recursos, el cual se llama Apantillos, que puede ser utilizado con mucho éxito.

Las gestiones ante ANDA se están realizando y se espera, dicen, que los trabajos se realicen a la mayor brevedad en beneficio de todos los habitantes de la ciudad y circunvecinos.

Celebrarán Día de la Caficultura Nacional

El viernes 21 será celebrado en el país el Día de la Caficultura Nacional.

Para tal ocasión, el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café —ISIC— prepara un programa especial que será desarrollado a partir de las ocho horas, en sus instalaciones ubicadas en Nueva San Salvador.

La Dirección General informa que la programación proyectada incluye la orientación y organización de grupos, una gira por la

Estación Experimental, para observar los trabajos de investigación, una exposición técnica del ISIC y casas comerciales. La culminación será un acto protocolario.

Los titulares de Agricultura y Ganadería estarán presentes en la ceremonia, así como los personeros de entidades internacionales y de las diferentes entidades relacionadas con el quehacer de la caficultura en el país.



MUERE. (Santa Ana).— Baterista Enrique Otoniel Arévalo Sandoval, 37 años, fue encontrado sin vida ayer. Era conocido en el mundo musical como "Toto". Se ignoran los motivos del suicidio.



DOS BUSES INCENDIADOS.— Dos buses de las rutas 20 y 26, fueron incendiados ayer en la mañana, por un grupo de sujetos. El bus de la ruta 20, placas B-75,059, fue incendiado en la calle N° 1, de la colonia El Hogar. El otro bus fue quemado en la residencial San Luis, cerca del cine Viéitez.